

THE CORPORATION OF THE CITY OF BRAMPTON



To Adopt Amendment Number OP 2006-____ to the Official Plan of the City of Brampton Planning Area

The Council of The Corporation of the City of Brampton, in accordance with the provisions of the *Planning Act,* R.S.O. 1990, c.P. 13, as amended, hereby ENACTS as follows:

1. Amendment Number OP 2006 - _____ to the Official Plan of the City of Brampton Planning Area is hereby adopted and made part of this by-law.

ENACTED and PASSED this ____ day of _____, 2023.

Approved as to form.

content.

Patrick Brown, Mayor

Peter Fay, City Clerk

AMENDMENT NUMBER OP 2006 to the Official Plan of the City of Brampton Planning Area

AMENDMENT NUMBER OP 2006 -TO THE OFFICIAL PLAN OF THE CITY OF BRAMPTON PLANNING AREA

1.0 <u>Purpose</u>:

The purpose of this amendment is to amend the Public Meeting policies contained within the Implementation Section of the Official Plan.

2.0 Location:

This amendment applies City-wide.

3.0 Amendments and Policies Relative Thereto:

- 3.1 The document known as the Official Plan of the City of Brampton Planning Area is hereby amended:
- (1) By deleting Public Meetings Section 5.30.4 (iv) in its entirety.